



新华社北京2月8日电 近日,中共中央、国务院、中央军委印发了《军队功勋荣誉表彰条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,突出为战而战,加强体系设计,构建富有新时代特色、

符合新体制特点、体现新使命要求,全面聚焦备战打仗的军队功勋荣誉表彰体系。

《条例》按照勋章、荣誉称号、奖励、表彰、纪念章等,区分战时平时、行业领域、人员类别,对军队功勋荣誉表彰体系进行全面重塑。《条例》创新设立指挥员功勋荣誉表彰措施,体系设计聚焦胜战、聚力强军的勋章奖章纪念章,统一规范军队功勋荣誉表彰获得者待遇,丰富荣誉褒扬激励形式。(下转第二版)

习近平携手共命运一起向未来——在中国同中亚五国建交30周年视频峰会上的讲话单行本出版

新华社北京2月8日电 国家主席习近平《携手共命运 一起向未来——在中国同中亚五国建交30周年视频峰会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

自治区党委常委会召开会议

坚决扛起“双碳”政治责任积极有序落实减排任务 把握“三农”工作重要使命统筹推进乡村全面振兴

陈润儿主持并讲话

本报讯(记者 马晓芳 马越)2月8日,自治区党委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时、2022年春节团拜会上的重要讲话精神及近期有关重要讲话、贺信、致辞精神,听取2022年全面推进乡村振兴重点工作、实施科技强区行动、关心下一代工作委员会工作情况汇报。自治区党委书记陈润儿主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时的重要讲话,站在中华民族永续发展和构建人类命运共同体的高度,对推进“双碳”工作作出深刻阐述、提出明确要求,具有很强的政治性、思想性和指导性。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实,坚决扛起推进“双碳”工作政治责任,提高战略思维能力和行动效力,把“双碳”工作纳入生态文明建设整体布局和经济社会发展全局,坚定不移走生态优先、绿色低碳发展道路,为实现“双碳”目标作出宁夏贡献。要积极有序推进“双碳”工作任务落实,正确处理发展和减排、整体和局部、长远目标和短期目标、政府和市场4对关系,既要坚决防止在“碳达峰”前开足马力加大碳排放,盲目上马“两高”项目,也要坚决防止把“碳达峰”搞成“碳冲锋”、简单采取“一刀切”“运动式”减碳。要切实加强党委对“双碳”工作的领导,将“双碳”工作相关指标纳入效能目标管理考核和各市县经济社会发展综合评价体系,增加考核权重,加强指标约束,确保“双碳”各项任务要求落地见效。

会议指出,要充分认识全面推进乡村振兴重大意义,深刻领会习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,准确把握新时代“三农”工作历史方位和重要使命,全面贯彻落实党中央关于做好今年“三农”工作、全面推进乡村振兴的目标任务、政策措施和具体要求。

要统筹抓好全面推进乡村振兴重点工作,聚焦“五保五提升”要求,抓实“四大提升行动”、筑牢防止返贫底线,助推特色产业发展、夯实

乡村振兴基础,提升乡村治理水平、营造和谐稳定氛围,全面加强基层党建,发挥支部保障作用,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。要不断强化全面推进乡村振兴作风保障,坚持实事求是、尊重客观规律,持续深化农村改革,让农民群众在产业发展中稳定增收、持续获益,坚决杜绝“三农”领域形式主义、官僚主义问题,防止“一阵风”、避免“一头热”。

会议指出,习近平总书记两次视察宁夏时都强调了科技创新的重要性,要求我们发挥创新驱动作用。推动科技强区是习近平总书记指引的发展方向、赋予的政治责任、寄予的殷切期望。近年来,宁夏逐步走出了一个开放创新、特色创新之路,但创新资源不足、创新平台不多、创新能力不强的问题依然突出。要大力实施科技强区行动,聚焦科技创新重点,壮大科技创新主体,强化科技创新合作,完善科技创新平台,提升区域创新能

力,努力营造开放协同高效的创新生态。

会议对自治区关工委过去一年工作成绩及“五老”的辛勤付出给予充分肯定和高度评价。会议强调,要充分发挥“五老”优势作用,支持他们继续作坚定理想信念、坚持不懈奋斗的表率,作赓续光荣传统、传承红色基因的表率,作倾心关爱后代、维护文明风尚的表率,帮助青少年扣好人生第一粒扣子。要全面助力青少年成长成才,坚持以普法护航青少年成长、以关爱助力青少年发展、以教育引导青少年进步,为新时期培养教育青少年作出新的贡献。各级党委政府要重视关工委的工作,支持关工委的建设发展,及时研究重大问题,帮助解决实际困难。

会议还研究了其他事项。



扫码观看新闻视频

新春走基层

瑞雪兆丰年。

2月8日,盐池县麻黄山乡胶泥湾村冯崾岘村民小组银装素裹。在胶泥湾至冯崾岘间一条蜿蜒起伏的公路上,不时有车辆行驶,透着节日的气氛和春的消息。

冯崾岘村60多岁的村民饶先久一边清扫公路上的雪,一边感慨地说:“30多年前的一次春节,大雪封山,冯崾岘村的农产品销售不出去,人畜饮用水拉不进来,村民生活受到极大影响。你看,现在这条水泥硬化公路硬气得很,政府两年修了两次,村民们出行方便多了。”

因崾岘这种地理奇观而得名的冯崾岘村民小组,胶泥遍地、交通不便,很多年前,村民们在胶泥湾与冯崾岘间踩出了一条1.2公里长的胶泥山路。这条路,饶先久义务维护了30多年。

山路常被洪水冲断,一遇到这种情况我就召集村民抢修。过去缺乏机械设备,用架子车、铁锹好多天才能把路修通。”饶先久说。

4年前,当地一个石油开采队给这条路铺上砂石,路况大为改善。

2020年,盐池县扶贫办争取项目资金,对这条路进行混凝土硬化,当地百姓出行难的问题得以解决。(下转第二版)

本报记者
蒲利宏
雪中那条
“四好路”

本报记者
王瑞
RCEP实施首月
宁夏逾6350万元货物享优惠



“七链”联动推动产业提质增效扩量

四版▶

火锅盛宴里的宁夏农产品

五版▶

春节期间,我区疫情防控形势持续保持平稳,但仍面临国内多点输入风险,节后一周内返宁人员预计再次呈现小高峰,特别是近期国内多地出现的物传人疫情,传播隐匿、途径复杂、防范应对手段有限,将加大我区疫情防控输入风险。

下一步,我区将第一时间对国内中高风险地区和发生

病例地区入宁人员进行管控,对部分重点地区入宁人员适时提级管控。组织对各地各单位落实区外返宁人员“两报告”和“双核酸”制度情况进行督查,发现问题及时督促整改、坚决予以通报。组织对进口冷链食品及非冷链物品转内销“三集中”措施落实及五市监管仓运行情况进行督查检查。组织全区各级各类医疗机构加强管控人员、区外返宁人员就医管理,加强流行病学史询问,加大重点人员核酸检测力度,坚决做到“早发现”。组织教育部门提前开展区外返宁学生远端管控,组织属地提前开展区外返宁务工人员远端管控,“双返”人员返校、返岗必须持48小时内核酸检测阴性证明。

●总值班编委 张强 杨宗惠 本版首席编辑 马骏 版式设计 何亚男 ●

本报讯(记者 鲁延宏 马越)连日来,世界各地奥运健儿在美轮美奂的北京冬奥会各比赛场馆尽显风采,宁夏双玉防水防腐材料集团有限公司的员工观看比赛时更多了一份自豪。2月8日,该公司董事长薛玉梅激动地说:“北京冬奥会是全世界的盛会,作为宁夏人,我们很庆幸能为冬奥会作出贡献。”

宁夏双玉防水防腐材料集团有限公司

是一家集建筑防水产品研发、生产、销售、施工于一体的企业集团,历经22年砥砺探索,如今已成为国内建筑防水领域的“小巨人”。2018年9月,企业获得为北京2022年冬奥会和冬残奥会张家口赛区古杨树场馆

提供建筑防水材料及施工服务,犹如给北京冬奥会比赛场馆建设“打底色”。从2019年4月进入施工现场,到2021年10月15日提前23天圆满完成任务,在2年半的建设期,企业先后把9种绿色环保防水材料运用到张家口赛区古杨树场馆群的建设中,累计派出技术人员1123人次进行现场施工,公司主要负责人全员奔赴现场,把施工质量要求落实到每道工序、每个工种、每名工人身上。



创造历史

谷爱凌自由式滑雪大跳台奇迹逆转夺冠

苔丝第三跳失

误,谷爱凌获得冠军,全场观众沸腾了!

2月8日,北京首钢滑雪大跳台,北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台决赛中,谷爱凌第三跳挑战从未做出的超高难度动作成功,上演超级大逆转,奇迹般夺冠。

苔丝第三跳失误,谷爱凌获得冠军,全场观众沸腾了!

2月8日,北京首钢滑雪大跳台,北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台决赛中,谷爱凌第三跳挑战从未做出的超高难度动作成功,上演超级大逆转,奇迹般夺冠。

苔丝第三跳失误,谷爱凌获得冠军,全场观众沸腾了!